

Жуанна, Близард и Белла не подвели

Четвероногие напарники помогли наставникам выиграть чемпионат округа по многоборью

|| Правопорядок

В областном центре завершился чемпионат Уральского округа Росгвардии по многоборью кинологов, который проходил в рамках празднования 115-й годовщины со дня образования кинологовической службы УИС в Тюмени.

В течение нескольких дней на базе центра подготовки личного состава кинологовической службы команды кинологов из шести регионов округа соревновались за звание лучших.

– Во время проведения состязаний росгвардейцев-кинологов разделили на две группы в соответствии со специализацией служебных собак, – рассказала о порядке проведения состязаний руководитель пресс-службы управления Росгвардии по Тюменской области **Людмила Попова**. – Участники соревнований демонстрировали членам судейской коллегии личные профессиональные навыки и мастерство своих четвероногих напарников в соответствии со специализацией.

Кинологи с патрульно-разыскными собаками выполняли нор-



Соревнования проводили на базе центра подготовки личного состава кинологовической службы || Фото пресс-службы управления Росгвардии по Тюменской области. Автор неизвестен

мативы по защитно-караульной службе, среди которых были задержание, охрана, конвоирование, обыск объекта, атака огневой точки, задержание в условиях плохой видимости и работа по следу человека. Участники второй группы с минно-разыскными собаками состязались в поиске и обнаружении

взрывчатых веществ в различных условиях. Помимо этого, все участники со своими питомцами выполнили упражнения, входящие в общий курс дрессировки.

Во время церемонии награждения победителей и призеров приветствовали начальник кинологовической службы управления

Уральского округа Росгвардии подполковник **Александр Ковальчук**, начальник тюменского кинологовического центра полковник **Олег Хохлов**, начальник Управления Росгвардии по Тюменской области полковник полиции **Евгений Федоткин**.

Победителем чемпионата стала команда тюменского кинологовического центра. Серебро завоевали военнослужащие войсковой части № 93 ордена Красной Звезды дивизии войск национальной гвардии. Бронза досталась кинологам управления Росгвардии по Свердловской области.

В личном первенстве среди кинологов с минно-разыскными собаками лучший результат показали старший прапорщик **Вячеслав Бауэр** и его овчарка Жуанна. На вторую ступень пьедестала поднялись старший сержант **Иван Третьяков** и его напарник Близард. Третье место заслуженно заняли сержант **Дарья Данилова** с верной напарницей Беллой.

У специалистов с патрульно-разыскными собаками победу одержали прапорщик **Алексей Дюрягин** и его четвероногий друг Модерн, серебро у прапорщика **Алексея Шевченко** и его напарника Ермака. Тройку лидеров замкнули старший сержант **Артём Таланцев** со служебной собакой Грэм.

Сергей КУЗНЕЦОВ



Участники соревнований продемонстрировали мастерство своих четвероногих напарников || Фото пресс-службы управления Росгвардии по Тюменской области. Автор неизвестен

В регионе функционируют 10 кинологовических подразделений

В учреждениях УФСИН России по Тюменской области созданы и функционируют 10 кинологовических подразделений, в них несут службу 118 специалистов-кинологов и 182 служебные собаки. В кинологовической службе УИС региона хорошо зарекомендовали себя немецкие, восточно-европейские овчарки и бельгийские овчарки малинуа.

Для комплектования подразделений служебными со-

баками на базе ИК-2 УФСИН России по Тюменской области в 2017 году создан племенной питомник по разведению и выращиванию собак служебных пород. За 7 лет кинологи подготовили более 200 щенков, из которых свыше 60 переданы в учреждения уголовно-исполнительной системы других регионов.

Как отмечают в УФСИН, племенная работа основывается на чистопородном разведении для воспроизводства служебных собак с сохранением экстерьерных и рабочих качеств.

Нина БАРИНОВА

Тюменцы обеспечат безопасность Кремля

20 призывников отправились на службу в Президентский полк

|| Событие

В Тюмени состоялась торжественная церемония по отправке новобранцев Тюменской области на службу в Президентский полк. В этом году он пополнится 20 призывниками.

Мероприятие прошло на Исторической площади в областной столице, где собрались не только новобранцы, но и их родные и близкие. Перед официальным открытием церемонии с приветственной речью выступил первый заместитель председателя Тюменской областной Думы **Андрей Артюхов**.

– Новобранцы из Тюменской области будут обеспечивать безопасность Кремля – официальной

резиденции президента России, нести почетный караул на посту № 1 у Вечного огня на Могиле Неизвестного Солдата. Желаю вам достойно служить Родине и с честью нести доброе имя воинов-сибиряков! – отметил Андрей Викторович.

Призывников также поздравил и подполковник **Сергей Лямин**. Он обратил внимание присутствующих на то, что данное мероприятие стало доброй традицией Тюменской области.

– Это особенный день для новобранцев и их близких, поэтому он должен быть запоминающимся. Ребята, не подведите свой регион! Пусть вся Тюменская область гордится вами! – подчеркнул Сергей Лямин.

К новобранцам также обратился председатель областного Совета

ветеранов **Степан Киричук**. Он отметил, что ребята будут вспоминать время службы как один из лучших периодов в своей жизни.

На службу в Президентский полк отправился и 22-летний **Илья Созонов**. Он родился и вырос в Исетском районе. После окончания школы получил образование в Ялutorовском медицинском колледже и в будущем планирует работать фельдшером на скорой помощи.

– Когда моего старшего брата торжественно провожали в Президентский полк, я решил, что тоже буду служить именно там. Для этого я занимался спортом, старался преуспеть в учебе. И у меня всё получилось! – отметил молодой человек.

Владислав УСОВ



Этот день запомнится новобранцам надолго

|| Фото предоставлено ТРОО «Единая Россия». Автор неизвестен